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EXERCICI DE TEST DEL TEMA 1 
 
1.- Google és un exemple de: 

(a) Proveïdor de Serveis d'Internet (ISP). 
(b) Navegador web. 
(c) Motor de cerca. 
(d) Sistema operatiu.  

 
2.- Són quatre perifèrics comuns per a la interacció home-màquina: 

(a) Teclat, ratolí, monitor i impressora. 
(b) Teclat, CPU, monitor i impressora. 
(c) Teclat, ratolí, disc dur i torre. 
(d) Ratolí, dispositius externs, disquetera i impressora. 

 
3.- L'indicador de posició actual o la marca parpellejant que indica la teua localització dins d'un 
document és: 

(a) El punter. 
(b) El cursor. 
(c) La fletxa. 
(d) La icona. 

 
4.- L'extensió en un nom de fitxer: 

(a) Conté a sovint tres caracters que segueixen un punt. 
(b) Es troba en la part de darrere del nom del fitxer. 
(c) Proporciona més informació sobre l'origen del fitxer o el seu ús. 
(d) Totes les anteriors. 

 
5.- En una adreça de correu electrònic, el nom de l'amfitrió (hostname) és el nom: 

(a) Del computador, de la xarxa o l'adreça de l'ISP d'on l'usuari obté el compte. 
(b) De la base de dades del motor de cerca. 
(c) De l'URL favorita. 
(d) Totes les anteriors. 

 
6.- Un lloc web: 

(a) Està organitzat al voltant d'una pàgina principal. 
(b) Conté pàgines web. 
(c) És una col·lecció de pàgines web emmagatzemades dins del mateix computador. 
(d) Totes les anteriors. 

 
7.- La World Wide Web (WWW): 

(a) Usa hipervíncles per botar d'una pàgina a una altra. 
(b) No inclou contingut multimèdia. 
(c) No és una gran part d'Internet. 
(d) No fa servir navegadors web. 

 
8.- Un microprocessador: 

(a) És el transistor més xicotet que existeix. 
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(b) Començà amb la segona generació de computadors. 
(c) Conté els components d'un computador complet. 
(d) Es fabrica amb materials molt cars. 

 
9.- Hui dia, el computador més ràpid i més potent és: 

(a) Un computador de butxaca. 
(b) Un súpercomputador. 
(c) Una estació de treball. 
(d) Qualsevol PC d'última generació. 

 
10.- L'impate dels computadors al medi ambient suposa: 

(a) Unes grans quantitats de combustibles fòsils usats per fabricar els xips de silici. 
(b) Productes químics tòxics. 
(c) Consum de grans quantitats d'aigua. 
(d) Totes les anteriors. 

 
11.- Un dispositiu que tradueix les dades d'un computador en senyals compatibles amb la xarxa 
telefònica és: 

(a) Un adaptador d'informació. 
(b) Un módem. 
(c) Un terminal. 
(d) Un servidor. 

 
12.- Els mainframes són capaços de comunicar-se amb diversos usuaris de manera simultània 
gràcies a: 

(a) La microcomputació. 
(b) La compartició de temps. 
(c) La programació. 
(d) El processat paral·lel. 

 
13.- La World Wide Web (WWW): 

(a) És una xarxa distribuïda de documents interrelacionats. 
(b) Està formada per milions de computadors empotrats. 
(c) Fou dissenyada per Ada Lovelace. 
(d) Cap de les anteriors. 

 
14.- Un computador dissenyat per a proporcionar programes a una xarxa és: 

(a) Un servidor. 
(b) Un mainframe. 
(c) Un terminal de xarxa. 
(d) Una estació de treball. 

 
15.- Un computador muntat dins d'un producte de consum o màquina és: 

(a) Un microprocessador. 
(b) Un supercomputador. 
(c) Un computador empotrat. 
(d) Una estació de treball. 


